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FUGGVENYEK

Készitsen fliggvénytablazatot a kovetkez6 fliggvényekhez! Torolje azokat az értékeket,
ahol a fliggvény nincs értelmezve (hibajelzést ad), majd abrazolja a fliggvényt diagramként!
(Egyes grafikonoknal lathatd, hogy a kerekitésekbdl addddan a kizdrando értékekre szélsé-
ségesen nagy fuggvényértéket kapunk, ezeket az eredményeket célszer(i szintén tordlni.)

Az dbrdzolasi tartomany megvaltoztatdsaval (egy részének finomitdsaval) probalja meg le-
olvasni a grafikonrdl a zérushelyeket, minimumokat, maximumokat és ezek helyét!

Az 5. feladattdl kezdve az egyes diagramok teriletén jelenitse meg egyenletszerkesztével
a hozzarendelési szabalyt!

1. x € [-1;7]Ax = 0,3; x » x? — 6x + 5.

2.x€[—3;5]Ax=0,2;xr—> és x > —.

2-x-6 X+2
.Xx€[-3;3]Ax=03;x > 2—x;x > V2 —x ;x4 (2 —x)2.
4. x € [—4;4] Ax = 0,4; x = log, x; x = log,|x|; x — |log, x]|.
.X€[-4;3]Ax=0,5;x » |x+ 2| + |x — 1]
6. x € [—6;6] Ax = 1; —1|—2|.

11
7. x € [-3;3] Ax = 0,25; x — 11

1-x 1+x

8. x € [-m; ] Ax = m/4; x v sin? 2x — cos? 2x.
157 . (2 2
9. x € [0;19m] Ax = o X sin (—x — n) + cos (Ex + n).

10. x E[E 43—n]Ax—nxn—)tg( %)

3 121 .
11. x € |—= —] Ax =—;x |—>lgsm—x.
8’ 8 16 5

12. x € [—m; 2] Ax = 1/4; x v 25107 %
13. x € [-m; ] Ax = /8; x » Igsin? x; x » ,/logsin x.

14. x € [—m; 2] Ax = /2; x - Igsincos x.
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Szerz6i minta egy-egy megolddsra:
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